



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 004/2008

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no Item X do Artigo 66 e Item III do Artigo 67, torna público a **RETIFICAÇÃO do Item 7.4 do Edital nº. 004/2008, que trata da Seleção Especial para preenchimento de vagas Remanescentes do Processo Seletivo 2008 - UNIFAP.**

01 - No Item 7.4, onde se lê: “Serão considerados aptos à matrícula os candidatos que comparecerem à habilitação nos dias 10 e 11/04/2008”, **leia-se: “Serão considerados aptos à matrícula os candidatos que comparecerem à habilitação nos dias 14 e 15/04/2008”.**

Macapá (AP), 09 de abril de 2008.

Profª. Dra. Eliane Superti
Pró-Reitor de Ensino de Graduação

Visto: **Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho**
Reitor da UNIFAP